

ZLATĀ• DOBA POKROKU KONĀĀĀ•

ĀĀEtrtek, 05 prosinec 2019

KdyĀ¾ ministr Brabec vypoĀĀ-tĀĀvĀĵ, co musĀ-me udĀlat, jak musĀ-me pĀ™ejĀ-t na elektĀ™inu, ale zĀĵroveĀ zruĀĵit elekt musĀ-me zateplit domy, coĀ¾ znamenĀĵ uĀ¾ Ā¾ĀĵdnĀ½ dĀ-m nepostavit, co nĀĵs tedy ĀĀekĀĵ? Pokud nĀĵs nezachrĀĵnĀ- Ā½lutĀĀ vesty, tak nĀĵs ĀĀekĀĵ zdraĀ¾enĀ- tĀĀmĀĀ™ vĀĵeho, ve jmĀĀnu postupnĀĀho nĀĵstupu do jeskyĀ. ZatĀ-m se nevĀĵem do kapes spekulantĀ.

PĀ™Ā-spĀĵvky na bydlenĀ- konĀĀ- v kapsĀĵich spekulujĀ-cĀ-ch majitelĀ bytĀ pomocĀ-obrovsĀĀho nĀĵjemnĀĀho, pĀ™Ā-spĀĵvky na dopravu studentĀ a dĀchodcĀ konĀĀ- v kapsĀĵich dopravcĀ, kteĀ™Ā- samozĀ™ejmĀĵ okamĀ¾itĀĵ dopravu zdraĀ¾Ā-. PĀ™edhĀĵnĀ-nĀ- v rozdĀĵvĀĵnĀ- zavrĀĵil pan Fiala (pĀ™edseda ODS), kterĀ½ navrhl pĀ™Ā-spĀĵvky mladĀ½m, aby mohli cestovat a poznĀĵvat svĀt. To uĀ¾ je vidĀt kĀ™eĀovitost, zvlĀĵitĀĵ u pravicovĀĀho politika. Jakoby v pĀ™edsmrtnĀĀ kĀ™eĀi se politici pĀ™edhĀĵnĀ-, co jeĀĵtĀĵ rozdat a zvrĀ-tĀĵit tĀ-m ve volbĀĵich za kaĀ¾dou cenu, neĀ¾ pĀ™ĵjde Armageddon. Jezdci apokalypsy jsou pĀ™ĵpraveni v ĀĀe s Gretou Thunberg, jakousi novodobou Janou z Arcu, zelenĀĀ prapory islĀĵmu a ekologĀ vĵajĀ- ve vĀĵtru hurikĀĵnĀ.

Ne nadarmo bylo nejlĀĀpe pĀ™ed pĀĵdem, pĀ™ed pĀĵdem ĀĀ-ma, pĀ™ed pĀĵdem Galie, pĀ™ed pĀĵdem Kyjeva, neĀ¾ na jeho hradby zabuĀĵili TataĀ™i. Ālechta se mĀĵla nejlĀĀpe pĀ™ed Francouzskou revolucĀ-, kterĀĵ ji potom sejmula na gilotinĀ. TakĀ¾e jeĀĵtĀĵ zbĀ½vĀĵi nĀĵco rozdat a utratit, tĀ™eba strategickĀĀ rezervy kovĀ. Potom uĀ¾ nic nebude, jen temnĀĵ jeskynĀĵ osvĀtlenĀĵ zĀĵblesky ohnĀ spalujĀ-cĀ-ho obnovitelĀ½ zdroj.

VĀĵechny

revoluce mĀĵly dva cykly a dva smĀĵry. UmĀ-rnĀ-nĀ½, kterĀ½ obvykle revoluci zaĀĀal; ve Francii to byli poslanci prvnĀ-ho NĀĵrodnĀ-ho shromĀĵĀ¾dĀ-nĀ-, kteĀ™Ā- vytvoĀ™ili ĀĀstavu, ve kterĀĀ jeĀĵtĀĵ figuroval krĀĵl, a Ālechta se stala obĀĀany; v Rusku to byla prozatĀ-mnĀ- vlĀĵda, kterĀĵ odstranila cara kvĀli obavĀĵim, Ā¾e nahrĀĵvĀĵi ve vĀĵlce NĀĵmecku. Potom pĀ™ĵĵel radikĀĵlnĀ- smĀĵr, kterĀ½ zaĀĀal snĀ-mat hlavy, jakobĀ-ni ve Francii a bolĀĵevici v Rusku.

Je

tedy otĀĵzkou, jak probĀĵhne revoluce pod zelenou vlajkou? PĀ™edrevoluĀ-nĀ- situaci tu uĀ¾ mĀĵme. RozdĀĵvĀĵnĀ-, rozhazovĀĵnĀ-, absence budoucnosti, uĀ¾Ā-vĀĵnĀ- na ĀĀkor rodiny, materiĀĵlnĀ- hĀĀdonismus na ĀĀkor pĀ™Ā-rodnĀ-ch zdrojĀ. PĀ™Ā-roda se niĀĀ-, niĀĀ-se lidskĀ½ rod, lidĀĀ jsou stĀĵle nemocnĀĵĀĵ- a lĀ-nĀĵĀĵ-, generace mladĀ½ch znĀĵi sice dobĀ™e digitĀĵlnĀ- techniku, ale manuĀĵlnĀĵ pracovat nechce a nebude, zaloĀ¾enĀ- rodin odklĀĵdajĀ- a rodinu minimalizujĀ-.

NĀĵrodnĀ-

druĀ¾stva ve sportu se hemĀ¾Ā- vĀĵemi barvami kĀĀ¾e, z domĀĵcĀ-ho etnika uĀ¾ tam nikdo nenĀ-. Je jasnĀĀ, Ā¾e tento ĀĀpadek je vĀĵtĀĵĀ- tam, kde dĀ™Ā-ve zaĀĀal, tedy v zĀĵpadnĀ- EvropĀ. Je to pĀ™edevĀĵ-m ĀĀpadek myĀĵlenĀ-, kterĀĀ se odpoutalo od pĀ™esahujĀ-cĀ-ch principĀ. Tam takĀĀ vznikajĀ- ideologie multikulturalismu, genderismu, humanrightismu, politickĀĀ korektnosti apod., kterĀĀ jsou nĀĵim

vnucovány evropskou agendou a velkým penězmi. To je viditelná, předrevoluční situace, je jasné, že toto prostě špatně skončí, pokud nepřijde revoluce.

Ale

kdo udělá revoluci? Uměrně, nebo radikálně? Budeme to postupně přijít, nebo půjdeme do jesky s vlajkou lidských práv, genderové, vyvážené a multikulturně se chováme, když budeme ještě sovětské maso podle jedné radikálně, které nevě, o čem mluví, nemají představy o budoucnosti, jenom bohužel, ale to, co by chtěli postavit, nedovedou přijmout, vysvětlit a odvolat - oslovují mponenty.

Evropa

zřejmě už je světovou biosférou jen deseti procenty. Proč tedy ta zoufalá aktivita, která nás nepochybne ničí - a vytváří podhoub - pouze pro zelenou totalitu? Totalita vždy vzniká z nedostatku racionality, ze zoufalého prosazování nějaké ideologie, která poprvé lidskou přítomnost a mnohdy i původní zánikosti. Přesto se domnívám, že nebezpečí existuje, ale jako vždy je větší nebezpečí zoufalé ideologie než sájm problémem, který by se měl přijít. Určitě byli nebezpečnější - bolševici než povodňová carská reže, i když zcela rozumně bylo potřeba jej takto zmanit. Co tedy mánit dnes?

Jako

vždy v historii se musí mít obojí. Musí se změnit jak stav, který revoluci vyvolává, stav špatného života, tak zároveň se musí odsoudit nesmyslné ideologie. Musí se odmítnout život zbytečné materiálně, zatímco, vyčerpávají cívku země, zdroje planety; vyvolat postupně přechod k čistě energii, třeba jaderné, ale i jiných obnovitelných zdrojů, zatímco lepší využití krajiny a energie prostředků.

Nejlépe

nejlépe je sofistikovaně a šetrně nastavit k vesnickému životu, který dokáže energie prostředků - využití. Odstranit zbytečnou dopravu zboží - přes svět, třeba z ACE -ny apod., využití domácí zdrojů přemyslu i zemědělství, zvýšit úrodnost zvláště ovčím, nikoliv chemií. Samozřejmě, že to bude nákladné, ale nelze se zatímci tržní ekonomiky, která se zatím vždy projevila jako nejprůběžnější a nejpřímější - změnit.

Lidé

by se měli vrátit k práci v rámci venkovského života, ovšem doplněného sofistikovanými mechanismy a drobným přemyslem, vrátit se k věcegenerační rodinám a tradicím. To vše je nejlepší - prostředků - k provedení změny, protože jen přítomné principy jsou schopny se změny vyrovnat.

Prvním ovšem je odmítnutí nesmyslných opatření - využití věcí ekologii, tedy těch opatření, která nám EU vnucuje a která byla vždy jen iluzorní (viz například olej jako palivo v motorech nebo sluneční panely). Potřebujeme odhodlané lidi, mající lásku ke svému prostředí a ke svému rodu. Taková věc se musí dlat se souhlasem a s rodinami kolektiv a rodnou zemí.

Musš-me

se ovšem smít s tím, že za naši idea zachování lidstva a přátelství, ke kterým musš-me být přátelství vychovávat. To vše je ona historická úmrtní ekologická revoluce zabírající pšedevšm a na první místo jakobš-nš a bolševikš, aby se zmocnili praporu revoluce.

Vlastimil Podrackš